

УРАЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА
Общественная, Литературная, Торгово-Промышленная
выходить ежедневно, не исключая дней послѣпраздничныхъ,
въ г. Екатеринбургъ.

Подписная цѣна

Съ доставкой и пересылкою: на 6 мѣсяцевъ 3 руб.
на годъ 5 руб.
" 8 мѣсяцевъ 4 " 3 мѣсяца 2 " 1 мѣсяца 75 к.

За границу, сверхъ стоимости подписки, взимается по одному рублю въ мѣсяцъ.

Подписываться можно на все сроки, но не иначе, какъ съ 1 ч. каждаго мѣсяца. Для годовыхъ подписчиковъ допускается разсрочка: при подпискѣ 1 рубль, къ 1 июля 1 р., къ 1 сентября 1 р. и къ 1 ноября 1 р.

За перемѣну адреса улачивается 30 к. и прилагается печатный адресъ.

Отдѣльные номера газеты по 5 к.

Газета въ теченіи мая мѣсяца высылается за 4 семиопочечныхъ марки.

Объявленія

для помѣщенія въ газетѣ принимаются за плату на первой страницѣ по 15 коп. за строку пята или мѣсто, ею занимаемое, и на послѣдней страницѣ по 8 коп. за строку. За годовыя объявленія, равно и за помѣщаемыя нѣсколько разъ, дѣляется скидка. Для лицъ, ищущихъ занятій, съ установленной за объявленія платы, дѣляется скидка въ размѣрѣ 50%.

Объявленія изъ Европейской Россіи принимаются по 25 коп. за строку на первой страницѣ и по 15 коп.—на послѣдней.

За рассылку отдѣльныхъ объявленій при газетѣ, въсѣмъ не болѣе 1 лота, взимается по 8 руб. за каждую тысячу экземпляровъ.

Подписна и объявленія принимаются въ г. Екатеринбургъ, въ конторѣ редакціи. (Уголъ Покровскаго проспекта и Тихвинской улицы, № 24—25).

Отъ редакціи.

Доставляемыя въ редакцію статьи и всякаго рода замѣтки должны быть непременно съ подписью автора, точнымъ адресомъ его и обозначеніемъ условій. При несоблюденіи перваго условія, статьи и замѣтки напечатаны не будутъ, а—второго, считаются бесплатными. Все безъ исключенія рукописи, доставляемыя въ редакцію для напечатанія, могутъ быть исправляемы по усмотрѣнію редакціи. Пересылку неприятныхъ рукописей редакція на себя не принимаетъ. Мелкія статьи и замѣтки, неприятныя редакціей, уничтожаются.

Редакція (уголъ Покровскаго просп. и Тихвинской ул., № 24—25) для пріема рукописей и личныхъ объясненій открыта ежедневно, кромѣ праздничныхъ дней, съ 2 до 4 часовъ дня.

— Телефонъ редакціи и типографіи № 240. —

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

НА ГАЗЕТУ „Уральская Жизнь“.

Подписная цѣна до 1 января 1900 г. 3 руб. 70 коп.

ПАРОХОДСТВО М. И. ЛЮБИМОВА.

Навигація 1899 года.

Пароходы отходятъ.	Изъ Перми въ 12 час. дня.	Изъ Нижняго въ 11 час. утра.
Июнь 1 Среда	Бабка	Котласъ.
" 2 Четвергъ	Пермь	Кама.
" 3 Пятница	Вятка	Кунгуръ второй.
" 4 Суббота	—	Екатеринбургъ.
" 5 Воскресенье	Кунгуръ	Бабка.
" 6 Понедѣльникъ	Котласъ	—
" 7 Вторникъ	Кама	Пермь.

Въ Екатеринбургскомъ городскомъ выгонѣ открыты и отдаются въ аренду залежи желѣзной руды съ процентнымъ содержаніемъ: сырая 49,49%, мытая 50,50% и развѣдочная 42,66%.

Подробныя условія аренды желающіе могутъ узнать въ Екатеринбургской Городской Управѣ, въ часы занятій: съ 10 до 2-хъ пополудни, кромѣ праздниковъ и воскресныхъ дней. № 44.

въ частности, будетъ скорѣе полезна, чѣмъ вредна для дѣла. Такъ, напримѣръ, при обыкновенныхъ условіяхъ проведеніе полотна по мѣстамъ слабымъ требуетъ искусственнаго, часто весьма цѣннаго укрѣпленія основанія. Въ полосѣ же вѣчной мерзлоты промерзшая почва представитъ надежную базу для насыпей самыхъ высокихъ и сооруженій самыхъ тяжелыхъ. А это весьма важно. Гундра, хотя и не представляетъ болота—однако, и не исключаетъ мѣстъ слабыхъ, которыя,—не будь этой вѣчной мерзлоты—потребовали бы укрѣпленія сваями, фашинами и прочими дорого стоящими приспособленіями. Что же касается работъ въ горныхъ породахъ или на поверхности, то относительно ихъ вѣчная мерзлота вліять не будетъ. Поверхностное оттаиваніе почвы на глубину 1½—2 аршинъ, благодаря незаходящему солнцу, совершается у береговъ Ледовитаго океана такъ же быстро, какъ и въ нашихъ широтахъ. Слѣдовательно, сооруженіе всѣхъ этихъ насыпей, дамбъ и проч. можетъ быть производимо такъ же легко, какъ и у насъ.

Н. Кутавевъ.

Телеграммы.

(Россійскаго телеграфнаго агентства).

1-го июня.

КАПИТАДЪ. Въ складѣ динамита на Кимберлендскихъ рудникахъ произошелъ взрывъ. Убиты 17 туземцевъ, ранены 3 европейца и 27 туземцевъ.

ТЕГЕРАНЪ. Трупъ пропавшаго безъ вѣсти кассира русскаго учетнаго банка найденъ зарытымъ въ домѣ, который посѣщали служащіе въ банкѣ изъ туземцевъ. Убийцы арестованы. Большая часть банковыхъ билетовъ, исчезнувшихъ изъ кассы одновременно съ исчезновеніемъ кассира, найдены.

ПАРИЖЪ. Парижъ и Булонскій лѣсъ имѣютъ обычную фizioномію. Погода прекрасная. Группы манифестантовъ не видно. Въ Лоншанѣ, куда публика стекается въ большомъ количествѣ, уже приняты возмѣщенныя мѣры предосторожности. Пари отличаются довольно оживленнымъ характеромъ. Въ толпѣ видно нѣсколько социалистовъ съ алой розой въ петлицѣ; нѣсколько группъ социалистовъ стоятъ у водопада и по соседству со скаковымъ полемъ.

— Субъектъ, воскликнувшій при пріѣздѣ президента Лубэ: „Да здравствуетъ король“, былъ тутъ же арестованъ.

— Двѣ первыя скачки въ Лоншанѣ состоялись безъ всякихъ инцидентовъ. Члены дипломатическаго корпуса послѣдовательно подъѣзжаютъ къ президентской трибунѣ. Всѣ социалистскіе депутаты находятся въ Eneinte du pesage, расположившейся у водопада. Манифестанты приветствуютъ министровъ, а при появленіи роскошныхъ экипажей раздается нѣсколько кликовъ: „Abas la calotte“! Произведено нѣсколько арестовъ за отказъ расходиться.

— Отъ Елисейскаго дворца до Лоншана президента Лубэ приветствовали непрерывно громкими и восторженными кликами: „Да здравствуетъ Лубэ“! Примѣшались возгласы: „Да здравствуетъ республика“! На всемъ пути слѣдованія президента напоръ толпы сдерживали городовые и драгуны, вооруженные пиками. У водопада, гдѣ собрались еще болѣе многочисленные толпы, произошли новыя восторженныя оваціи; тысячи рукъ махали шляпами. Президентъ подѣхалъ къ своей трибунѣ безъ всякихъ инцидентовъ. При появленіи Лубэ на трибунѣ, раздались громовый кликъ: „Да здравствуетъ республика“! Слышны были тоже возгласы: „Да здравствуетъ армія“!—но ихъ было немного. На скачкахъ grand prix первымъ пришелъ „Pertk“, вторымъ „Velasquez“, третьимъ „Alhambra“,—все французскія лошади.

— Когда президентъ Лубэ прибылъ въ Лоншанъ, Eneinte du pesage наполнилось, какъ и въ предшествовавшіе годы, весьма многочисленной и элегантною публикой; обратилъ на себя вниманіе фактъ, что тутъ же находилось множество членовъ парламента и парижскаго муниципалитета всѣхъ отѣнковъ. Собравшаяся въ Eneinte du pesage публика устроила Лубэ восторженную овацію.

— Когда президентъ Лубэ показавъ и входя въ Лоншанъ, группа людей, стоявшая въ Eneinte du pesage, стала кричать: „Да здравствуетъ армія! долой Золя!“ Произошла свалка; произведено нѣсколько арестовъ. Въ 4 часа 40 мин. Лубэ вернулся въ Елисейскій дворецъ при тѣхъ же восторженныхъ кликахъ и возгласахъ: „да здравствуетъ Лубэ! да здравствуетъ республика“! Никакихъ инцидентовъ не произошло.

— Многіе члены парламента радуются тому, что никакого диссонанса не произош-

ВЪ ЧАЙНОМЪ МАГАЗИНѢ

торговаго дома

Братья Агафуровы

въ Екатеринбургѣ, Перми и Тюмени

по тупиди въ продажу новаго сезона

ЧАЙ

„Черно-китайскій“ отъ 1 р. 20 к. до 2 р. 40 к.
„Китайско-Цейлонскій“ 1 р. 60 к., 1 р. 80 к. и 2 рубля.
„Чисто-Цейлонскій“ 1 р. 60 к. и 2 рубля.

Любителей чая покорѣнне проситъ обратить вниманіе на чай КИТАЙСКО-ЦЕЙЛОНСКІЙ, какъ на чай превосходнаго вкуса и аромата, притомъ очень экономичный, а также на ЧЕРНО-КИТАЙСКІЙ, какъ на чай особо-хорошаго вкуса.

Объявленіе.

Публичная общественная бібліотека имени В. Г. Бѣлинскаго открыта: въ обыкновенныя дни съ 10 ч. утр до 7 ч. вечера, а по воскреснымъ и праздничнымъ днямъ съ 12 до 4 ч. дня. Подробныя правила пользования книгами можно узнать въ помѣщеніи бібліотеки (Колобовская ул., домъ Жукова).

Д-ръ Б. А. ЛАНДСБЕРГЪ.

СПЕЦИАЛЬНО—ВОЛЬЗНИ

ГЛАЗА, УХА, ГОРЛА и НОСА.

Разгуляевская ул., д. № 16, Чеснокова.

За отъѣздомъ продается

разная мебель, цѣвты, роуль фабрики Беккера, посуда, шубы, машинка электрическая въ 20 элементовъ, Златоустовская, № 10, кв. I. Гадомайскаго. № 62.

Къ вопросу о новомъ сѣверномъ желѣзнодорожномъ пути.

Къ помѣщенной въ № 29 „Уралъ. Жизнь“ статьѣ Н. Штейнфельда о новомъ сѣверномъ желѣзнодорожномъ пути необходимо сдѣлать существенную поправку, относительно платы за перевозку грузовъ (наприм., хлѣба) отъ ст. Оби до Лондона черезъ Пермь-Котласскую ж. д. Г. Штейнфельдъ говоритъ, что плата равна 50 к. и, слѣдовательно, близка къ предполагаемой г. Гетте стоимости провоза по новому торговому пути черезъ Обдорскъ. На самомъ дѣлѣ—это не такъ.

Допустивъ, что дифференціальныи тарифъ будетъ дѣйствовать на всемъ протяженіи отъ Котласа до Оби—чего еще нѣтъ въ настоящее время—провозная плата для зерна насыпью въ вагонахъ опредѣлится въ 37 к.; отъ Котласа до Архангельска водою 5 к. и отъ Архангельска до Лондона моремъ 10 к. Прибавляя къ этому стоимость на грузки, выгрузки, коммисіонныя и портовые расходы, въ общемъ не менѣе 2 к.,—мы получаемъ, что доставка одного пуда зерна отъ Оби до Лондона обойдется въ 54 коп.

Другой путь—отъ Оби до Тюмени водою, 10 к. съ пуда, и отъ Тюмени до Котласа, желѣзной дорогой 33 к.—обойдется еще дороже. Между тѣмъ, стоимость провоза по новому торговому пути выразится слѣдующими цифрами:

Отъ ст. Обь до Обдорска, вниз по теченію, на протяженіи 2500 верстъ по 1/250 съ пуда и версты 10 к. По Обдорской желѣзной дорогѣ, по 1/25 к. съ пуда и версты, со всѣми необходимыми расходами 16 коп. За храненіе зерна въ элеваторахъ 2 коп. и провозъ моремъ до Лондона—10 к. Итого, стоимость отправки по новому пути равна 38 коп.

Мы беремъ провозную плату отъ Архангельска и Вѣлковской губы—конечный путь

новой желѣзной дороги на Ледовитомъ океанѣ—одинаковой, ибо разстояніе этихъ двухъ пунктовъ до Лондона также одинаково. Г. Гетте показали, очевидно, ошибочно морской фрахтъ въ 15 к.—вѣроятно, потому, что цѣна въ 10 к. установилась, насколько мы знаемъ, недавно, и могла быть неизвѣстна г. Гетте.

Вышеприведенный подсчетъ показываетъ намъ такое огромное преимущество можеть имѣть вновь проектируемый путь передъ старымъ. Но, въ сущности, его значеніе еще больше, потому что это единственный выходъ сибирскому грузу къ открытому океану. Счастливыя попытки Норденшельда, Виггинса и др. проникнуть въ Сибирь черезъ Карское море есть не болѣе, какъ попытки, которыя находятся въ полнѣйшей зависимости отъ состоянія льдовъ. Надуеть ихъ сѣверный вѣтеръ съ океана—и проходъ черезъ Карское море окажется занепрытымъ. При такихъ условіяхъ не можеть быть и рѣчи о созданіи правильныхъ торговыхъ сношеній. Проектируемая линія исключаетъ это море, какъ совершенно непригодное для срочнаго пароходства. Затѣмъ она проходитъ по мѣстности, дозволяющей провести полотно безъ затрудненій, съ уклонами не болѣе восьми тысячныхъ (0,008); ея протяженіе можеть быть не болѣе 360 верстъ*). Она свяжетъ, при помощи многоводной Оби, великую Сибирскую дорогу съ незамерзающимъ океаномъ—незамерзающимъ потому, что въ Вѣлковской губѣ не ослабѣющаго въ вліаніе Гольфштрема, не попадающаго западный берегъ Новой земли.

Правда, трудно будетъ вести эту дорогу въ безлюдномъ мѣстѣ, внѣ условій культурной жизни, въ поясѣ вѣчной мерзлоты на что указываетъ и г. Штейнфельдъ. Но обозначенныя вероюльства почвы въ техническихъ отношеніи, вообще и для земляныхъ работъ,

* Имѣются три варианта пути. Одинъ изъ нихъ въ 400 верстъ. Преимущество того или другаго направленія можеть показать только детальное изслѣдованіе.

ло, одобряют принятия правительством мѣры и хвалят благоразуміе, проявленное населеніемъ. Вожди социалистовъ, въ особенности Жоресъ, совѣщаются съ друзьями соблюдать смиренность. На бульварахъ большое оживленіе; нѣсколько человекъ произвели манифестацию противъ „Libre Parole“; полиція предлагаетъ публикѣ расхотиться.

— Президентъ республики уѣхалъ изъ Лондона при восторженныхъ кликахъ публики. При слѣдованіи президента возгласы: „да здравствуетъ Лубэ!“ не прекращались. За барьерами трибуны манифестанты оглашали воздухъ: „да здравствуетъ Лубэ!“ Со всѣхъ пунктовъ дуга доносились тоже возгласы: „дв здравствуетъ Золя! да здравствуетъ Пикарь!“ Толпа Делькассе, когда показала экипажъ Делькассе, ему были устроены колоссальныя овации; толпа, окруживъ экипажъ министра, кричала: „Долой Рошфора! да здравствуетъ Делькассе! плевать на Деруледа!“ И прочіе министры были предметами оваций, особенно Гранци. Особенно горячая овация сдѣлана была Лубэ при слѣдованіи его вдоль водопада; цѣпь полицейскихъ была порвана, толпа подошла къ президентскому кортежу, крича: „Да здравствуетъ Лубэ! да здравствуетъ республика! да здравствуетъ Пикарь!“ На дугу произошло тѣмъ временемъ нѣсколько столкновений между отдѣльными лицами; трое изъ полицейскихъ агентовъ, намѣревавшихся арестовать манифестантовъ, были ранены; изъ преставанныхъ лицъ только восемь остались подъ стражей. Послѣ послѣдней скачки публики стала медленно расхотиться, причемъ никакихъ инцидентовъ не произошло. Жоресъ и социалисты, собравшіеся предъ арментонвильскимъ павильономъ, стали пѣть кармоньолу; находившаяся въ кафѣ публика отвѣчала кликами: „да здравствуетъ армія!“ Дѣло кончилось дракой.

— Въ 5 1/2 час. вечера произошла передъ арментонвильскимъ павильономъ драка, обмѣнялись ударами, причемъ пять человекъ тяжело ранены. Въ 6 ч. вечера нѣсколько тысячъ человекъ двинулось по Елисейскому дворцу, оглашая воздухъ виватами въ честь Лубэ и республики, но были разсѣяны, при чемъ нѣсколько человекъ арестованы. Въ 7 ч. вечера произведена манифестация передъ редакціей „Intransigeant“, но полиція разогнала манифестантовъ; произошла драка; нѣсколько журналистовъ были побиты, затѣмъ арестованы и отправлены въ полицейскій участокъ.

— Вотъ достовѣрная версія объ инцидентѣ передъ арментонвильскимъ павильономъ. Въ 5 1/4 час. веч. кафѣ было переполнено посетителями; одинъ изъ нихъ сдѣлалъ какія-то неприличныя замѣчанія по адресу Лубэ, изъ прочихъ посетителей кто сталъ говорить за него, а кто противъ него. Отъ оскорбленія словами перешли къ палочнымъ ударамъ, потомъ пустили въ ходъ стаканы, графины, бутылки и, наконецъ, рядъ снарядовъ; стали играть стульями, столами. Въ то же время толпа манифестантовъ съ красной розой въ петлицахъ, узнавъ, что происходило, стала кричать: „да здравствуетъ республика! abas la calotte,“; павильонъ подвергался правильной осады, собралось нѣсколько тысячъ человекъ, которые выбили оконныя рамы. Въ то же время, какъ внутри павильона драка продолжалась, нѣсколько человекъ ранено. Испуганная публика бѣжала изъ кафѣ. Заведеніе закрыто.

— Вечеромъ сплошная толпа произвела манифестацию передъ редакціей „Libre Parole“; произведено нѣсколько арестовъ, было нѣсколько дракъ, нѣсколько человекъ ранено. Полицейская префектура доноситъ, что въ теченіе дня арестовано человекъ тридцать, десять полицейскихъ ранены.

ПЕТЕРБУРГЪ. 30 мая, въ 2 ч. дня, въ большомъ залѣ городской думы состоялся въ присутствіи товарища министра народнаго просвѣщенія, градоначальника, и д. попечителя учебнаго округа, городского головы, гласныхъ, иностранныхъ гостей и другихъ, актъ городскихъ начальныхъ училищъ, приуроченный къ чествованію столѣтней годовщины Пушкина. Актъ начался молебствомъ, которое совершилъ нарвскій епископъ Никонъ, при пѣніи смѣшаннаго хора дѣтей народныхъ городскихъ училищъ. Послѣ молебствія оркестръ и хоръ начальныхъ училищъ исполнили „Коль славы“. По прочтеніи отчета за истекшій учебный годъ, хоръ дѣтей пропѣлъ гимнъ Пушкину, со словами Случевского и музыкой Главача. Послѣ акта

состоялся концертъ для дѣтей, и были устроены дѣтскія игры. Предполагавшаяся процессія дѣтей въ городскіе сады, вслѣдствіе холодной погоды, отложена.

ХОТИФЛИСЪ. 30 мая прибылъ главнаначальствующій гражданскою частью на Кавказѣ, князь Голицынъ.

ПАРИЖЪ. Газеты высказываютъ удивленіе по поводу мирнаго характера вчерашняго дня. Констатируютъ, что за исключеніемъ столкновенія въ Арментонвилѣ, никакихъ крупныхъ инцидентовъ не произошло. Радикалы и социалисты заявляютъ, что вчерашній день былъ блистательнымъ реваншемъ за отельскій скандалъ. Умѣренные республиканцы выражаютъ сожалѣніе, что свѣтскому празднику присвоили политическій характеръ. Какъ газеты этой партіи, такъ и консервативной, протестуютъ противъ непомѣрнаго количества войска и полициі, призванныхъ для охраны порядка.

— 31 мая прибывшіе на Пушкинскія торжества славяне собрались на панихиду по Императору Александру III въ Петропавловскомъ соборѣ. Послѣ панихиды, чехи и галичане возложили на гробницу Императора Александра III два роскошныхъ вѣнка съ надписью: „Великому Славянину, Царю-Миротворцу“. Потомъ гости посетили Новый Петергофъ, гдѣ осматривали достопримѣчательности.

ЛОНДОНЪ. Въ „Times“ телеграфируютъ изъ Пекина отъ 11 іюня (н. ст.), что британская миссія въ Пекинѣ потребовала въ субботу отъ китайскаго правительства увольненія губернатора Куейт-Шю отъ должности. Дѣло находится въ связи съ убійствомъ миссіонера Флеминга въ названной провинціи. По извѣстіямъ той же газеты изъ Шанхая отъ 11 іюня (н. ст.), вице-король Накина безъ предварительнаго уведомленія воспретилъ вывозъ риса изъ провинціи. Настоящей причиною этой мѣры является, по видимому, желаніе сократить контроль надъ рынкомъ въ интересахъ мѣстныхъ властей. Просьба британскаго консула о посылкѣ небольшого количества риса британскому гарнизону Вей-хай-воя была сначала отклонена, но затѣмъ уважена.

ПЕТЕРБУРГЪ. Пушкинскія празднества въ Петербургѣ окончились 30 мая великолѣпнымъ раутомъ въ Петербургской думѣ. Присутствовало 1000 именитыхъ гражданъ. Городской голова Деляновъ первый говорилъ рѣчь и благодарилъ гостей за ихъ отзывчивость къ приглашенію почтить память великаго поэта, провозгласилъ тостъ за Государя Императора, покрывшійся несомлеаеимымъ „ура“, а затѣмъ гимномъ. Прибывшіе депутаты—отъ русскихъ галичанъ Мончаловскій, отъ русскаго кружка въ Прагѣ Ткадлецъ, отъ французской газеты „Nord“ Повольный, отъ Сербовъ Перо Тодоровичъ. Говорили, по поводу Пушкина, о слияніи славянства, русскаго языка въ славянскихъ земляхъ и прочувствованныя рѣчи. Первые трое возложили къ подножью статуи Пушкина великолѣпные вѣнки. На вечерѣ участвовали въ музыкальномъ отдѣлѣ скрипачъ Ауеръ, артисты Императорскаго театра Смирновъ, г-жи Рунге, Долгина, исполнившіе кантату подъ управленіемъ Глазунова, вмѣстѣ съ хоромъ русской оперы и струннымъ оркестромъ Преображенскаго полка.

ВАШИНГТОНЪ. По отчету земледѣльческаго департамента, за послѣдній мѣсяць среднее состояніе озимой пшеницы опредѣляется въ 67,3%, яровой пшеницы 91,4%, овса 88,7%, ржи 84,5%.

РОСТОВЪ-на-ДОНУ. „Пріазовск. Краю“ сообщаютъ, что 30 мая товарный поѣздъ, шедшій изъ Сорноводска въ Самашинскую, Петровской вѣтви Владикавказской дороги, налетѣлъ на двухъ буйволовъ. Шесть вагоновъ разбиты въ щепки, три сильно повреждены; несчастій съ людьми не было.

САРАТОВЪ. Губернскимъ земствомъ открыты педагогическіе курсы. Главнымъ руководителемъ приглашенъ Тихомировъ. Съѣхалось около 300 учащихся.

КОВНО. Во всѣхъ костелахъ губерніи по праздникамъ, воскреснымъ днямъ собираются пожертвованія въ пользу голодающихъ. Епископъ Наллюлюнъ въ своемъ посланіи паствѣ выразился такъ: „Любовь къ ближнему есть знамя истиннаго католика. Чада милые! примите отъ всего сердца участіе въ христіанскомъ дѣлѣ милосердія“. Епископъ съсылаетъ на Евангеліе Іоанна.

ЕКАТЕРИНОСЛАВЪ. Выпалъ первый обильный дождь; надежды на урожай оживились; вслѣдствіе заеухи, посѣвы погибли,

но травы уже не поправятся.

ПАРИЖЪ. Вслѣдствіе жалобы на груость, обнаруженную вчера нѣкоторыми агентами, полицейскій префектъ приказалъ произвести строгое дознаніе, и виновные агенты будутъ наказаны. Около двадцати лицъ, арестованныхъ вчера, находятся теперь въ тюрьмѣ предварительнаго заключенія. Противъ нихъ начато дознаніе по обвиненію въ возмутительныхъ кликахъ, ругательствахъ по адресу агентовъ и оскорбленіи президента республики.

— Палата депутатовъ. Большое стеченіе. Социалистъ Вальянь вноситъ запросъ о насиліяхъ со стороны полициі во время драки у арментонвильскаго павильона въ теченіе вчерашняго вечера. Ораторъ спрашиваетъ, какія инструкціи даны были полициі относительно социалистовъ, зашнцованныхъ республику противъ реакціи (рукоплесканія на крайней лѣвой). Дюнон признаетъ, что вчерашній день былъ праздникъ республиканцевъ (рукоплесканія). Инциденты, пожалуй, произошли, но единственная инструкція, данная агентамъ, сводилась къ тому, что они должны заставить соблюдать порядокъ. Происшедшая драка состоялась между посетителями и прислугой кафѣ, причемъ было ранено три полицейскихъ. Затѣмъ Дюнон говоритъ, что на улицѣ Монмартръ бросали въ агентовъ стаканы и типографскія кліше. Министромъ преподаны инструкціи, чтобы установить отвѣтственность, но уже теперь онъ можетъ воздать должное полициі. Никакое правительство немисливо, коль скоро не заставляетъ соблюдать порядокъ. (Рукоплесканія въ центрѣ, протесты со стороны крайней лѣвой).

ХРИСТИАНІЯ. „Stella Polare“ съ предводительствомъ герцогомъ Абрुकкимъ экспедиціею къ Сѣверному полюсу сегодня вышла въ море при салютахъ изъ орудій крѣпости.

Хроника.

Телеграмма Августѣйшаго Президента Императорской академіи наукъ. Преподаватели отечественнаго языка въ среднихъ учебныхъ заведеніяхъ г. Перми имѣли счастье получить по телеграфу 28 сего мая отъ Августѣйшаго Президента Императорской академіи наукъ, Его Императорскаго Высочества Великаго Князя Константина Константиновича, слѣдующій отвѣтъ на привѣтственную телеграмму ихъ въ столѣтнюю годовщину дня рожденія А. С. Пушкина:

„Императорская академія наукъ выражаетъ искреннѣйшую благодарность преподавателямъ отечественнаго языка среднихъ учебныхъ заведеній въ городѣ Перми за сочувственный откликъ въ день чествованія памяти нашего великаго поэта. Константинъ“.

Отправленная г. преподавателями телеграмма была слѣдующаго содержания:

„Петербургъ. Его Императорскому Высочеству Президенту Императорской академіи наукъ. Преподаватели отечественнаго языка въ среднихъ учебныхъ заведеніяхъ города Перми, одушевляемые чувствомъ безпредѣльно-глубокаго уваженія къ заслугамъ на поприщѣ русской словесности великаго національнаго поэта—генія, великаго члена россійской академіи Александра Сергѣевича Пушкина, позволяютъ себѣ нынѣ, въ столѣтнюю годовщину дня его рожденія, привѣтствовать отдѣленіе русскаго языка и словесности и весь составъ академіи наукъ. Да процвѣтаютъ на пользу просвѣщенія родной земли русская наука, ея сердце—отечественная словесность, ея средоточіе—Императорская академія наукъ!—Смирновъ, Спасскій, Шкилевъ, Максимовъ, Бавринъ, Гагаринъ, Макарынь, Фаминскій“.

Высочайшая награда. Государь Императоръ, по представленію г. министра земледѣлія и государственныхъ имуществъ объ отличіи усердной службѣ нижеподписанныхъ чиновъ и, согласно съ заключеніемъ комитета о службѣ чиновъ гражданскаго вѣдомства и о наградахъ, Всемилостивѣйше соизволилъ пожаловать въ награду ордена: св. Анны 3 степени—младшему лѣтному ревизору пермской губерніи, И. Вѣщковскому, и св. Станислава 3 степени—младшему лѣтному ревизору, заведывающему ертарскимъ л—вомъ, пермской губерніи, С. Соколовскому.

Перемѣщенія по судебному вѣдомству. Въмѣсто скончавшагося Н. А. Чернавина,

Семья вогуловъ.

(Изъ жизни Сѣвернаго Урала.)

(Окончаніе).

И мы, дѣйствительно, съ нимъ тамъ встрѣтились послѣ.

Я его нашелъ, спустившись нѣсколько верстъ по рѣкѣ, около назначеннаго плеса, и почти не вѣрилъ глазамъ: что это быть за чудесный уголокъ, гдѣ пріютился этотъ любитель природы!..

Это былъ маленький, весь обросшій ивами, зелеными ивами, заливычекъ, подъ высокой скалою сѣраго камня: рѣка была какъ озеро, скала прямо смотрѣлась въ воду и, вмѣстѣ съ ней, съ ея сѣрыми, обросшими мохомъ камнями и зелеными пихтами, словно разсаженными какой художественной рукой въ разсѣлахъ и трещинахъ камня, смотрѣлся въ ту же воду и былъ, блестящій на солнце, берестяный чумъ. Рыбаска вмѣстѣ съ огнемъ, синимъ дымкомъ и живописною группою, огибающихъ, завидѣвшихъ меня и мою лодку—вогуловъ.

Это была картина, которую никогда не забыть нашъ братъ—пушестественникъ.

Я ѣду къ нимъ, она растеть; я подѣзжаю ближе, она выходитъ изъ рамокъ, и вотъ, я у самаго берега и передо мной—группа вогуль, добрыхъ, милыхъ вогуль, которая протививаетъ ко мнѣ руки и засыпаетъ меня привѣтствіями.

И вотъ, я снова среди палаша, во которое теперь—масса навѣшенной на палочкахъ свѣжей рыбы, которую коптятъ они, чтобы заготовить на долгую зиму. Около чума слышно наставлены козла и жерди, на которыхъ тоже вѣшаются и вилтиса на солнышкѣ свѣжая рыба, и солнышко такъ любовно освѣщаетъ изъ—за горы эту картину, словно радуется, что дикарь снова на свободѣ.

Мои пріятели почти незнаваемы: сыншшко старика—съ румяными щеками, его мать съ сяньющимъ сытымъ лицомъ, красавица—вогулка дышетъ полной грудью и загорѣла, и даже самъ старикъ сидитъ около меня съ такой расплывшейся отъ удовольствія физиономіей, которая отвѣчиваетъ даже отъ жира, что словно онъ только что попалъ къ старику—золотоорнаментамику въ гости.

И эта перемѣна естественна: этотъ воздухъ такъ хорошъ, что имъ не надѣнешся грудь, эта рѣка такъ прекрасна, что съ нея не оторвалъ бы глаза, и смотря на все это, мнѣ въ первый разъ становится понятнымъ смыслъ дикаря, что онъ не хочетъ промѣнять своей обстановки на русскую.

Что наша деревня, лучшей хуторокъ,—съ этой скалой и берестянымъ чумомъ и свободой? что нашъ городъ—передъ этимъ видомъ скалы и рѣки, и чистымъ воздухомъ? И я отдаюсь, забываюсь съ этой семейю дикарей, въ первый разъ среди этой обстановки его обычной жизни, и мнѣ кажется, что истинное счастье именно даровано этому дикарю, а не намъ....

Этотъ день, этотъ вечеръ, эта лунная ночь подъ скалой въ веселымъ огнемъ его отраженіемъ въ зеркаль воды—было что-то волшебное даже среди сѣверной природы, и я не могъ налюбоваться всѣмъ этимъ и уже—простите, читатель—мечталъ промѣнять навсегда свою жизнь на это приволье, сдѣлавшись настоящимъ дикаремъ, чтобы только жить въ такомъ палашѣ... съ такой краснощекой красавицей.

Мы не спали цѣлую ночь: старикъ не переставалъ мнѣ разсказывать волшебныя сказки про охоту и промыслы, и мнѣ казалось, что я пробудилъ въ немъ старое время, когда они жили такой полной, роскошной жизнью, которая только теперь осталась у нихъ какъ воспоминаніе, легенда. И Боже, сколько жизни, сколько опыта было въ словахъ этого дикаря, сколько умѣнья передачи того, что можетъ чувствовать только душа охотника!..

Когда я заснул—я уже не помню; но когда проснулся, то снова уже было, стояло на голубомъ небѣ солнышко и зеленъ, но трава, листья ивы и березы, вѣтки ели и пихты—были такъ свѣжи, что словно мѣръ только что возродился.

Я прогостилъ у старика цѣлыхъ полторы сутокъ; мы бродили съ ружьемъ въ его лѣсахъ по тропамъ, проложеннымъ нѣсколько тому столѣтію,—мы ловили съ нимъ рыбу, мы стрѣляли съ нимъ рябчиковъ, и помимо какъ—то даже жалъ было трогать ихъ, безпечно расплывающихся свои брачныя пѣсни на вѣткахъ черемухи, надъ самой водою рѣки, куда падали они послѣ вѣстрѣловъ прямо въ воду и били по ней часто, часто крыльниками, опуская легкій пухъ по поверхности воды.

И какъ этотъ старикъ ловко умѣлъ ихъ приманивать своей костяной „манкой“: возьметъ ее въ ротъ, поевиститъ, поевиститъ—и слышишь: ему уже откликается гдѣ-нибудь рябчикъ и летитъ, летитъ съ шумомъ крыльцевъ, словно крупная птица и садится на дерево, подъ которымъ мы стоимъ. И жалъ его бить, и смотришь на него, какъ онъ бѣгаетъ по вѣткѣ, вытягиваетъ шейку, поднимаетъ красную бровь, топорищетъ хвостикомъ, или спустившись на землю, бѣгаетъ около тебя, бѣгаетъ, пока не узнаетъ, что его безжалостно и жестоко обманули.

Стаканье дни, которыхъ мнѣ не забыть никогда въ жизни!..

И кто знаетъ,—читатель, быть можетъ, они были при этомъ, что я до сихъ поръ люблю больше всего на свѣтѣ этихъ дикарей, чѣмъ русскаго человека, и болѣе ими интересуюсь и болѣе о нихъ пишу.

Я, помню, пробывъ у этого милыхъ дикарей полторы сутокъ; сыпалъ на открытѣ воздухъ; ѣлъ рыбу и виленое мясо лоси; катался и бродилъ по рѣкѣ и по лѣсу; слушалъ пѣсни и импровизаціи красавицы—и, помню, она такъ хорошо пѣла,—о чѣмъ только, я не знаю,—ея рулады такъ раздавались вечеромъ по тихой рѣкѣ, и мотивы такъ над-

поминали что-то южное, индѣйское, что я заслушивался ихъ больше, чѣмъ любой пѣвцы въ концертѣ. И эта пѣсня, это приволье дикаря, эта дикая жизнь еще тогда мнѣ подсказали, что этотъ дикарь—не вѣчный житель этой суровой страны, а ея пришлецъ, былъ можетъ, съ Дуная или колыбели всѣхъ народовъ—Аян, куда его загнули, загнали народныя движенія въ старое, прошлое время и гдѣ онъ остался и доканчиваетъ только свое существованіе по законамъ, неисповѣдимымъ законамъ вѣчной природы.

И кто знаетъ, какую народность, какое племя губимъ мы въ этихъ лѣсахъ своей страшной цивилизаціей, какіе таланты, качества души мы угнетаемъ своимъ равнодушіемъ къ этому дикарю, своей безжалостной, безответной эксплуатаціей...

На другой день вогулы собирались плыть дальше, и я видѣлъ, какъ они живо разобрали свой берестяной чумъ, какъ свернули свои пинювки, уложили въ мѣшки изъ нальмѣй кожи свой запасъ, сложили въ свои легкія лодочки и, простившись со мной, поплыли, быстро-быстро гребя листообразными веслами, вверхъ по родной рѣкѣ... Въ моихъ ушахъ еще стояли ихъ ласковыя „осъ—емазъ—улумъ“ (прощай и будь здоровъ), въ моихъ глазахъ стояли еще ихъ ласковыя лица, и блестяла радостно рѣка; но какъ только они скрылись за поворотомъ, рѣка, знакомый берегъ, пихты, ели—все показалось мнѣ такимъ печальнымъ и снова обиденнымъ, что мнѣ такъ можно скорѣе захотѣлось отсюда бѣжать, такъ какъ природа эта безъ дикаря уже теряла всю свою прелесть.

Да, именно—теряла, и, мнѣ кажется, что она такой будетъ скоро и, быть-можетъ, навсегда, потому что только дикарь ее еще оживляетъ, и какъ бы ни дрыгалась русская жизнь на сѣверѣ, она не воскреситъ уже того прошлаго, которое оживляло нашъ сѣверъ еще тогда, когда тамъ не было русской жизни.

Русскій человекъ никогда не справится такъ съ этой природой, какъ справлялся съ ней этотъ дикарь, и жалъ, безъ сомнѣнія, станетъ еще болѣе мертвымъ, печальнымъ, чѣмъ онъ теперь—теперь, когда тамъ остались только одни выморочныя семьи вогуловъ.

Съ тѣхъ поръ я не видѣлъ уже этой семьи, но слышалъ, что мальчикъ старика умеръ отъ страшной болѣзни, занесенной горными рабочими, валивша на грядлошкѣ шкуръ оленя, а дикая красавица, хотя и осталась живою, но съ такимъ отвратительнымъ носомъ, что за ней уже не ухаживаетъ и послѣдній рабочий.

Вѣроятно, тебѣ наша цивилизація окончательно уже стерла съ лица эту семью, какъ она сотретъ многое чудное ей, дикое, непровѣщенное, что не хочетъ покориться ея законамъ.

К. Носиловъ.

который, правда, не имеет обязательной силы, т.-е. зависит от спорущих государств, доказательств, что по всем пунктам, не имеющим принудительного характера, члены конференции действуют согласно. Это обнаруживается и в самом вопросе о посредничестве. На днях будет окончательно принят в комиссии соединенный англо-русско-американский проект, который в принципе уже утвержден.

Вторую комиссию приняты важные решения относительно постановлений брусельской конференции, касающихся военного права. Достигнуто, между прочим, соглашение относительно более мягкого обращения с военными шпионами в военное время, так как и этот род службы входить в круг обязанностей воинов. Также допущена перевозка раненых, но без военного материала по территориям нейтральных государств. Сданные американцами предложения относительно уважения к частной собственности, перевозимой на судах в военное время, отвергнуто, так как полномочия делегатов не распространяются на морскую войну.

Употребление подводных судов будет, вероятно, запрещено конференцией—таково мнение членов комиссии, рассматривающей этот вопрос.

Об образе действительных русских делегатов отзываются с признательностью: последние, стремясь исключительно не создавать по возможности никаких затруднений соглашению, относятся предупредительно, или, по крайней мере, нейтрально, ко всяким поправкам, при том как к ограничительным, так и к тем, которые имеют в виду расширить первоначальную программу. Большая же часть менее могущественных государств держится такого образа действий, который грозит подвергнуть риску достигнутые уже конференцией практические результаты. Представители этих государств стремятся к такому идеальному порядку вещей, при котором исчезнет всякое соотношение сил. Очевидно, что это не может способствовать осуществлению конференции.

Франция. Кассирование приговора по делу Дрейфуса, а еще больше арест до-Пан-де-Клама, заставляет многих предполагать, что вскоре последуют аресты многих генералов и, во главе их, бывшего военного министра Мерсея. Сотрудник „Libre Parole“ вель с ними продолжительную беседу. Между прочим, генерал Мерсея сказал: „За что меня арестовать? За проступки, совершенные в бытность мою министром? Но в таком случае я подлежу только верховному суду. Необходимо отдать под суд самого Дюпона. В качестве президента совета министров он был в курсе всего, что было до и во время процесса Дрейфуса. Он все утверждал“.

Эстергази признался, что он автор „бордера“. Он объявил об этом посланному „Matin“, специальному корреспонденту, и повторил свои признания в редакции Daily Chron“. Эстергази говорит, что исполнял приказания своих начальников и, между прочим, полковника Сандгера. Пока я состоял на действительной службе, вся нравственная ответственность пала на моих начальников; с тех пор, как меня оставили, я и раз порывался сказать правду, но меня все время упринуждали хранить молчание во имя достопочтенной армии, в которой служил и я сам, и мои предки. Но теперь генералам придется или дать объяснения, по поводу хранящихся у меня писем их, или признать, что я писал бордера по их требованию и объяснить тогда свои отношения ко мне. Со мною поступили так же, как с Анри, которому говорили: „надо дополнить секретное дело“, а потом, когда его уличили, ему сказали: „выступай как знаешь“. Я мог за большие деньги продать свои разоблачения, но этого не сделаю; теперь я говорю совершенно безкорыстно. Я все скажу, я не отступлю в борьбе!“ „Frank Zei.“ сообщает, что в Лондон съезжает Эстергази вель переговоры Лагерер, друг Дюпона, чтобы заручиться его молчанием, но теперь Эстергази не хочет больше скрывать истину.

По словам „Temps“, правительство передавало кассационному суду извлечение из письма капитана Дрейфуса, которое передано по телеграфу губернатору колоний. „Правосудие, чтобы исполнить свое назначение, должно посетить“.

Слухи о болезни Дрейфуса уже давно проникают в печать. Эта телеграмма только подтверждает их.

Еще до нанесения оскорбления президенту республики в Париж ходили слухи о том, что орлеанисты что-то заговаривают. В виду этого, правительство предислало всем должностным лицам на германской и бельгийской границах быть настороже, так как герцог Орлеанский намерен прибыть в Париж. Багаж его уже доставлен в столицу.

Германия. Все газеты радуются новому приобретению Германии. Испания.—как известно из телеграмм,—уступила Германии острова Каролинские, Палаос и Марианские.

На Каролинских островах население состоит из 36,000 душ, в том числе, 1,000 европейцев. Почва на пяти главнейших островах—Бабельтапф, Янг, Рук, Понапу и Кусан—гористая и вулканическая. Климат тропический, но не нездоровый. Растительность состоит из кокосовой и других сортов пальм.

Марианна или Ледроны населяны 10,000 жителей. Они состоят из 15 островов, северные из которых вулканического происхождения, южные—коралловые. На Ладронах произрастает рис.

Для Германии эти группы островов имеют значение, главным образом, как морские станции.

Швеция. В здешних коммерческих кругах проектируется новый транспортный путь для грузового движения между Россией и Западной Европой через Швецию—Стокгольм и Гетеборг. План выработан капитаном Стаффингом и состоит в сооружении ширококолейной железной дороги от Стокгольма до конечного пункта восточной Швеции—Канцельшара и в открытии между последним местом и Або или Гангз еского и правильного пароходного сообщения. Проектируемая железная дорога будет длиной в 88 километров и обойдется, приблизительно, в 4,700,000 крон. Существующее теперь сообщение между Финляндией и Швецией далеко не удовлетворительно, вследствие того, что движение пароходов часто мешает плавать лед и снежные бури. Новое сообщение будет поддерживаться ледоколами или особой конструкции судами, благодаря чему дорога между Або и Стокгольмом будет продолжаться всего 10 час., а от Або до Лондона через Стокгольм и Гетеборг только 74 часа. Новый путь,—как полагают,—будет иметь огромное значение для экспорта финляндского масла в Англию, которого уже теперь вывозится на 16 мил. марок в год. Разчитывают также, что, современем, путь же путем будет направляться вывоз сибирских товаров за границу.

Крить. Вот уже несколько дней, как в иностранных газетах ходят слухи о каком-то заговоре против королевича Георгия. Теперь по поводу этого сообщают из Афин в вельскую официонную „Polit. Corresp.“, что о заговоре имеются лишь скудные известия, так как королевич не желает придавать делу большого значения. По его желанию, дознание коснулось лишь нескольких вожаков, которые подвергнутся изгнанию с острова. Говорят, что главными виновниками заговора признаются восемь мусульман, из коих четверо имеют мусульманство в Кандии. Они намеревались захватить верховного комиссара и увезти его в Смирну. Само собою разумеется, что вследствие этого антагонизма между христианским и мусульманским элементами острова опять обострился. Начиная терять надежду на то, что значительная часть мусульман примирится с новым режимом. К тому же мусульманский член верховного совета Хассан-Скилианакис-бей, который служил олицетворением идеи слияния этих двух элементов, теперь вышел в отставку. Исход мусульман принимает все большие размеры: за последнюю неделю в 3,600 мусульман переселилось в Малую Азию.

Черногория. Заграничные газеты сообщают тревожные известия о состоянии здоровья черногорского князя Николая, внушающих серьезные заботы его окружающим. Здоровье князя Николая пошатнулось, как вследствие причин моральных, не удача его проекта образования балканской федерации и других его планов, так и вследствие частого употребления морфия, в виду бессонницы, мучившей его.

Торгово-промышленный отдѣль.

С. Китайское. Цена на пшеницу от 10-го по 20-е мая стоит от 68 к. до 71 к.; покупают исключительно екатеринбургские мукотомы.

Входы хлеба у нас, в с. Камышловском, и вообще в Шадринском уезде повсеместно хороши.

Цена на овес 52 коп., рожь 50 коп. Масло скоромное 9 руб., постное 6 руб. 80 коп., яйца 70 коп.

Из Астрахани сообщают, что предстоит значительное повышение цены на астраханскую сельдь. Главная причина—ничтожный улов сельди в устьях Волги почти на всех низовых „ватгах“ (рыбных промыслах). Между тем, по словам рыбаков, выход сельди весной был очень велик, и ничтожность улова обуславливается следующими обстоятельствами. Во-первых, громадная вода затопила большинство тоней и создала быстроту течения, которая рвала невода и другая рыболовные снасти; во-вторых, разрешение на постановку волокуш на тонях в западных устьях Волги было дано рыбным управлением очень поздно (2 мая) и, в-третьих, наши богатейшие в мире волоко-каспийские рыбные промыслы до сих пор обтаваны до того примативно, что в низовых Волги, от Астрахани до Каспийского моря, нет ни одного среднего плавая, улов же сельди, особенно же при таких исключительных условиях, как весною текущего года, возможен только при лову рыбы так называемыми „главными сетями“. Обширнейшие рыбные промыслы известного астраханского рыбопромышленника Базилевского перешли в собственность графини Игнатьевой.

Чиновник особых поручений Д. М. Бодиско, по поручению министра земледелия, города Антверпена, Гамбург, Штеттин и Берлин для выяснения вопроса о русском хлебом вывозе, имел в этих городах совещания с крупными торговыми фирмами, которые в видах упрощения экспорта, выразили ему желание: 1) о необходимости отбавки недобросовестности русских торговцев, ускользающих от уголовной и гражданской ответственности, 2) о необходимости издания закона, карающего виновных экспортёров и 3) о том, что русские законы, касающиеся, вообще, внешней торговли, были в соответствии с законами и обычаями, существующими за границей.

Персидское правительство сдѣлао распоряжение, воспрещающее ввоз жизненных продуктов в пределы России из персидских владий. Запрещено вывозить из Персии все продукты, могущие служить продовольствием, как-то: муку, рис, хлеб, мясо и все прочие продукты скотоводства. Распоряжение это вызвано ожиданием неуража, который должен быть съвершен провинции Персии, соприкасающейся с нашими средне-азиатскими владениями, в том числе и Хорасан.

Справочный отдѣль.

Погтовый ящикъ.

Тюмень. Кр.—му. Обь опереткъ не пойдет.

Пермь. Монастырская, 26. Присланное неинтересно. Изъ статей историческаго содержания можем дать мѣсто только относящимся къ Уральскому краю. Газета бесплатно не высылается.

Тобольск. И. И. Кли.—ву. Стихъ „Письма китайца“ и „Встрѣча“—не пойдут.

Кунгуръ. Г. Пиканнику „Спенка въ почтово-телеграфной конторѣ“—не пойдеть.

СПИСОКЪ ПРИВЪВШИХЪ И ВЫВЪВШИХЪ.

Гостинница Атаманова.
Прбыли: Сейдуковъ, Стабниковъ, Наумовъ, Голдобинъ, Чекалиевъ, Рекновъ, Рудневъ. Выбывшихъ нѣтъ.

Гостинница Холкина.
Прбыли: Яносовъ, Браунъ, Коневъ. Выбывшихъ нѣтъ.

Гостинница Александрова.
Прбывшихъ и выбывшихъ нѣтъ.

Гостинница Плотинова.
Прбыли: Вѣловъ, Бакановъ. Выбыли: Южновъ, Сергѣевскій, Козловъ.

Гостинница Молчанова.
Прбыли: Богомоловъ, Шапуровъ, Сысковъ, Кабановъ, Комасаровъ, Кнелъ. Выбыли: Филатовъ, Покольникъ.

Гостинница Черепанова.
Прбыли: Татаринковъ, Полуяновъ. Выбыли: Ергичугъ, Шапинъ, Хейфидъ.

СПИСОКЪ

дѣламъ, заслушаннымъ въ судебномъ засѣданіи Екатеринбургскаго окружнаго суда по гражданскому отдѣленію 28 мая 1899 г.

1) Объ утвержд. И. А. Ярина въ правахъ наслед. къ имѣнію А. К. Ярина—утвердить. 2) О введѣ С. В. Субботина—отказать. 3) Объ утвержд. В. и С. Д. Мартыновъ въ прав. наслед. къ имѣнію Д. Д. Мартынова и о введѣ ихъ во владѣніе недв. имѣн.—вести. 4) О продаждъ недвиж. имѣнія М. Г. и П. М. Назаровыхъ—узнать за П. В. Угличскимъ. 5) О продаждъ недв. имѣнія И. И. Чудаева—узнать за П. И. Назымовой. 6) О продаждъ недвиж. имѣнія В. С. Потапова—предоставить К. И. Потаповой 7-дневный срокъ на представленіе дополнительн. 4 руб. въ уплату крѣпост. пошлины. 7) О продаждъ недвиж. имѣнія П. И. Сергѣенковъ и О. П. Дюковой—узнать за Н. И. и А. П. Михаловскими. 8) О продаждъ недвиж. имѣнія Т. И. Савельевой—признать 1-й торгъ несостоявшимся, предоставить Тонкову представит. въ 7-дневный срокъ 4 р. крѣпост. пошлин. 9) О продаждъ недвиж. имѣнія Я. А. Сухарева—узнать за З. И. Кокучкинымъ. 10) О продаждъ недвиж. имѣнія М. Я. Штутухова—предоставить А. О. Туршину 7-дневный срокъ на подачу въ судъ заявленія по 1171 ст. Уст. Гр. Суд. 11) О продаждъ недвиж. имѣнія Е. И. Пермыкина и О. И. Шулаевой—узнать за Е. И. Боровскимъ. 12) О прод. недв. имѣн. К. И. Ильина—узнать за Ф. К. Ильинымъ. 13) О продаждъ недвиж. имѣнія К. Е. Даниловъ и А. М. Ворониковой—просеніе Янченко отъ 19 мая 1899 г. оставить безъ послѣдствій. 14) О продаждъ недвиж. имѣнія В. П. Брагина—узнать за Е. М. Завьяловымъ. 15) О продаждъ недвиж. имѣнія Л. М. Широкова—частную жалобу Сурова признать. 16) По иску О. И. Усанина съ управленія Варячинскаго казеннаго горнаго завода 2533 р. 90.—обязать отвѣтчика уплачивать Усанину ежемѣсячно по 12 р. 50 к. и выскать за прошедшее время 565 р. 45 к. съ 9%. 17) По иску Д. Д. Чудова съ управленія гороблагодатскаго казен. горн. заводовъ 2040 р. убытковъ за уѣздъ—обязать отвѣтчика выдать Чудову по 10 р. въ мѣсяцъ пожизненно. 18) По иску А. М. Лобова съ управленія гороблагодатскаго казен. горн. заводовъ 2040 р. убытокъ за уѣздъ—обязать отвѣтчика выдать Лобову по 14 р. 33 к. въ мѣсяцъ пожизненно. 19) О давност. владѣніи П. И. Рабовой—признать. 20) По иску М. Д. Годачева къ И. И. Юдину о недв. имѣніи—признать предъявленный Юдинымъ отводъ заслуживъ уваженія, дѣло прекратить. 21) По жалобѣ И. А. Кудрина на уѣзднаго члена суда по Верхотурск. у.—жалобу Кудрина оставить безъ послѣдствій. 22) О признаніи за Н. О. Бѣленинымъ права бѣдности—признать. 23) По иску П. П. Сѣвшилова къ М. П. Сѣвшилову по 4 р. ежемѣсячно—обязать М. П. Сѣвшилова уплачивать П. П. Сѣвшилову по 4 р. въ мѣсяцъ. 24) По иску П. Г. Калева къ Шадринскому отд. Пономарева банку и П. И. Галькову объ исключеніи изъ описи масла въ искѣ—отказать. 25) По иску горнаго начальника гороблагодатскихъ заводовъ къ Г. Е. Андрухинову о недв. имѣніи въ искѣ—отказать. 26) По жалобѣ В. О. Флорова на старшаго нотариуса суда—признать утвердить выписъ раздѣльнаго акта. 27) По иску П. Ф. Круговскаго къ В. П. Гилева 2250 р. по 2 вѣк.—выскать. 28) По иску Л. С. Готлиба съ описи надъ имуществомъ умершаго И. А. Тинуова 511 р. 61 к. по векселю, выскать. 29) О давност. владѣніи Малихъ—признать. 30) По иску Е. П. Голумидовой къ С. Н. Кононова 1115 р. по распискѣ—дѣло прекратить. 31) По иску С. П. Тяжеляхъ къ Л. В. Соколова 545 р. по закладной—выскать. 32) По жалобѣ Н. Н. Бочкарева на старшаго нотариуса суда—предписать утвердить купчую крѣпость. 33) О давн. владѣніи Исачковыхъ—предоставить въ 2 недѣли срокъ предет. 1 р. для священника. 34) О правѣ бѣдности Ф. Ф. Фадѣева—признать. 35) О правѣ бѣдности Ф. А. Колпаковой—оставить безъ послѣдствій.

СРЕДА, 2-го ІУНЯ.

Св. Никифора исповѣд., Александра патр. константинопольск., вмч. Иоанна.

ЖЕЛѢЗНЫЯ ДОРОГИ.

Лѣтнее росписание хода поѣздовъ по мѣстному времени. Пермь-Тюменскій п. № 3.

Почтово-пассажирскій п. № 3. (I, II и III кл.)			
Челябинск	-	-	отход. 10 ч. 10 м. утра
Екатеринбург	-	-	прих. 7 ч. 26 м. вѣч.
			отход. 7 ч. 36 м. вѣч.
Кушва	-	-	прих. 1 ч. 11 м. ночи
			отход. 1 ч. 21 м. ночи
Чусовская	-	-	прих. 7 ч. 29 м. утра
			отход. 7 ч. 47 м. утра
Пермь	-	-	прих. 11 ч. 10 м. утра
Почтово-пассажирскій п. № 4. (I, II и III кл.)			
Пермь	-	-	отход. 7 ч. 01 м. вѣч.
Чусовская	-	-	прих. 10 ч. 42 м. вѣч.
			отход. 11 ч. 02 м. вѣч.
Кушва	-	-	прих. 5 ч. 43 м. утра
			отход. 5 ч. 57 м. утра

ТОРГОВОЙ ДОМЪ

П. Ф. ДАВЫДОВЪ И К°.

гончарно-печной и кирпичедѣлательный заводъ въ Екатеринбургѣ. Владѣльцы на всю Россію привилегіи Е. Т. Вольска на изобрѣтеніи умъ кирпичедѣлательныя и торфодѣлательныя машины „Фея“. (Описание машинъ высылается по первому требованію бесплатно.) Заводомъ изготовляются изразцы, водопроводныя, дренажныя и др., трубы, огнеупорный кирпичъ и „Династ“ для печей Мартеновскихъ, доменныхъ, сварочныхъ, чугунныхъ и др. другихъ, огнеупорная глина, шамотъ, кварцъ и прочіе огнеупорные материалы. При заводѣ имѣется механическій отдѣлъ для постройки машинъ „ФЕЯ“. Производствомъ на машинахъ „Фея“ краснаго строительнаго кирпича обыкновеннаго и облицовочнаго.

Преисъ-курантъ на все бесплатно.

Екатеринбург	-	-	прих. 11 ч. 09 м. утра
			отход. 11 ч. 39 м. вѣч.
Челябинск	-	-	прих. 8 ч. 36 м. вѣч.
Почтово-товаро-пассажирскій п. № 3 I. (I, II и III кл.)			
Тюмень	-	-	отход. 10 ч. 14 м. вѣч.
Камышловъ	-	-	прих. 4 ч. 49 м. утра
			отход. 5 ч. 19 м. утра
Екатеринбург	-	-	прих. 10 ч. 57 м. утра
Почтово-товаро-пассажирскій п. № 4 I. (I, II и III кл.)			
Екатеринбург	-	-	отход. 9 ч. 15 м. вѣч.
Камышловъ	-	-	прих. 2 ч. 46 м. вѣч.
			отход. 3 ч. 23 м. ночи
Тюмень	-	-	прих. 10 ч. 21 м. утра
Смѣшанный товарный п. № 25. (IV кл. отъ Челябинска до Перми, II и III кл. отъ Екатеринбургa до Перми)			
Челябинск	-	-	отход. 8 ч. 44 м. вѣч.
Екатеринбург	-	-	прих. 6 ч. 53 м. утра
			отход. 8 ч. 41 м. утра
Кушва	-	-	прих. 5 ч. 07 м. дни
			отход. 5 ч. 27 м. дни
Чусовская	-	-	прих. 3 ч. 20 м. вѣч.
			отход. 4 ч. 06 м. вѣч.
Пермь	-	-	прих. 9 ч. 40 м. утра
Смѣшанный товарный п. № 26. (IV кл. отъ Перми до Челябинска, II и III кл. отъ Екатеринбургa до Перми)			
Пермь	-	-	отход. 7 ч. 56 м. утра
Чусовская	-	-	прих. 11 ч. 26 м. дни
			отход. 11 ч. 46 м. дни
Кушва	-	-	прих. 10 ч. 59 м. вѣч.
			отход. 11 ч. 14 м. вѣч.
Екатеринбург	-	-	прих. 7 ч. 40 м. утра
			отход. 8 ч. 31 м. утра
Челябинск	-	-	прих. 6 ч. 27 м. вѣч.

Пермь-Котласская.

Почтово-товаро-пассажирскій п. № 25 I. (II, III и IV кл.)			
Издъ Перми	-	-	отход. 12 ч. 29 м. дни
Въ Пермь	-	-	прих. 5 ч. 14 м. дни
Смѣшанный товарный п. № 25 I. (II, III и IV кл.)			
Тюмень	-	-	отход. 4 ч. 03 м. дни
Камышловъ	-	-	прих. 11 ч. 12 м. ночи
			отход. 11 ч. 32 м. ночи
Екатеринбург	-	-	прих. 6 ч. 00 м. утра
Смѣшанный товарный п. № 26 I. (II, III и IV кл.)			
Екатеринбург	-	-	отход. 8 ч. 01 м. утра
Камышловъ	-	-	прих. 2 ч. 16 м. дни
			отход. 2 ч. 46 м. дни
Тюмень	-	-	прих. 10 ч. 01 м. вѣч.

Самаро-Златоустовская.

Поѣзда отходятъ изъ Челябинска на Самару.			
Скорый (по четвергамъ)	-	-	3 ч. 19 м. утра
Почтово-пассажирскій	-	-	10 ч. 08 м. вѣч.
Товаро-пассажирскій	-	-	1 ч. 54 м. вѣч.
Поѣзда приходятъ въ Челябинскъ отъ Самары.			
Скорый (по вторникамъ)	-	-	4 ч. 09 м. дни
Почтово-пассажирскій	-	-	8 ч. 50 м. утра
Товаро-пассажирскій	-	-	7 ч. 08 м. вѣч.

Объявленія.

МОСКОВСКІЙ МАГАЗИНЪ ИГРУШЕКЪ.

Соборная ул. д. Жукова, гдѣ уѣздный съѣздъ.

Получены въ большомъ выборѣ всевозможныя лѣтнія игры, игрушки, занятія въ песокъ, куклы, кукольные комнаты и мебель, дѣтскія коляски, велосипеды, складныя стулья и столы со стульями.

Большой выборъ заграничной парфюмеріи. ПЕРЧАТКИ, ГАЛСТУХИ, КОРСЕТЫ

фабрики О. Буркардъ въ Петербургѣ. Новомодные ПОЯСА дамскіе и мужскіе, бинты и бандажы, кружки Эмарха.

Штрель, Покровскій проспектъ, домъ Бабушкина.

Ярославско-Костромской ЗЕМЕЛЬНЫЙ БАНКЪ

ПРОДАЕТЪ НЕДВИЖИМОЕ ИМѢНІЕ, БЫВШЕЕ АНЦЕЛЛЕВИЧА, находящееся въ г. Екатеринбургѣ, на углу Главнаго проспекта и Водочной улицы. Обь условія и цѣнѣ справиться въ конторѣ нотариуса Батманова по Воговлянской улицѣ.

Т. А. Логиновъ,

въ Екатеринбургѣ, Успенская, (наискось Агафуровыхъ).

Буфеты, комоды, шкафы, мраморныя умывальники, зеркала, вѣснкіе стулья, кровати и матрацы, мягкая мебель, мебельныя матеріи, сундуки, эскижи.

Получены: багетъ и бекекое оконное стекло.

ПРОДАЕТСЯ

ворона, заводская выдѣльная лошадь съ хорошимъ ходомъ. Крестовоздвиженскій пр., № 10. № 51.

домъ продается съ большимъ мѣстоѣмъ, насѣдникъ. Малаховыхъ, въ Саенцевской ул. О цѣнѣ узнать у г-жи Малаховой, въ д. Стахѣевой, по Верх.-Вознесенской ул. 60

ВЪ ХЛѢВНОЙ ЛАВКѢ

А. Ф. Кузнецова,

въ Екатеринбургѣ, Главная торговая площадь,

продается крупчатка въ розницу И. И. Симанова, Бр. Степановыхъ и др. лучшихъ фабрикантовъ, а также мякотъ по цѣнѣ фабрикантовъ и съ бесплатной доставкой на домъ, во всѣ части города и въ Верхъ-Исетскій заводъ.

ЦИРКЪ СУРЬ. ВЪ ЧЕТВЕРГЪ, 3 ІУНЯ

небывало-комическ.-юморист. предст. ВЕНЕФИСЪ С.-Петербургскаго соло-клоуна, любимца публики Вилли Кремзера.

!!! МАССА НОВОСТЕЙ !!!

Въ 1-й разъ дрессир. волка на свободѣ выведетъ В. Кремзеръ. Въ этотъ вечеръ бенефициантъ выступить въ 10 НОВЫХЪ НОМЕРАХЪ. Выходъ всей труппы. Подробности въ большихъ афишахъ и программахъ.

НАЧАЛО ВЪ 9-ть ЧАСОВЪ ВЕЧЕРА.

Граверъ М. Фридманъ

Екатеринбургъ, Локровский пр., домъ Бурдакова, прот. Базикова.

Исполняю всевозможныя заказы

какъ-то: читальныя и жемля для микомольныхъ мельницъ, мыло-варенныя, ковшевыя, и др. заводовъ, надѣвщиковъ, трафаретныя всевозможныя клише и факсимиле, штемпеля и печати.

Гравирую на золотыхъ, серебряныхъ и др. вещахъ.

Гравирую на золотыхъ, серебряныхъ и др. вещахъ.